
Side 1 

 

 

 

 

 

 

HUNDELEM / RAMPE 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

MONTERINGSVEJLEDNING 

 

 

 

 

 

 
SAMLEVEJLEDNING 



Side 2 

 

 

 

Trin 1: Montering af frontlemmen 
 

• Frontpladen er på forhånd skåret i tre stykker: To små stykker, der skal monteres i hver sin 
side og midterstykket, som skal kunne klappe ned. 

• Start med at montere de to små stykker som vist på billede 1B og 1C. De monteres med de 
2x3 10mm bolte, skiver og møtrikker, der er Ll overs fra samlingen af resten af cyklen. 

 
 

     
Billede 1A Billede 1B Billede 1C 

 

 

 
 

 

 

• Der bores huller Ll montering af hængslerne med et 6 mm bor – se billede 1D. 

• Frontlemmen monteres med de 6 stk. M4 16 mm bolte, skiver og møtrikker – se billede 1E og 
1F. 

 
 

Billede 1D Billede 1E Billede 1F 

 

 

6 stk. M4 16 mm bolte 

6 stk. M4 skiver 

6 stk. M4 møtrikker 

 

 
 

 
 

 
 



Side 3 

 

 

 

Trin 2: Montering af lukke--‐beslag 
 

 
 

• Der bores huller Ll montering af den ene del af lukke-‐‐beslaget gennem træ-‐‐pladen og 
metalet i hjørnebeslaget – i begge sider. Brug et 5 mm bor – se billede 2A. 

• Beslagene monteres med 4 stk. M4 16 mm bolte og møtrikker (ingen skiver) – se billede 2B. 

 

Billede 2A Billede 2B 

 

 

 
 

• Der bores huller Ll montering af den anden el af lukke-‐‐beslaget – i begge sider. Brug et 5 mm 
bor – se billede 2C. Sørg for at få god afstand, så lukke-‐‐beslaget lukker stramt. 

• Beslagene monteres med 4 stk. M4 16 mm bolte, skiver og møtrikker – se billede 2D og 2E 

 

Billede 2C Billede 2D Billede 2E 

 

 

4 stk. M4 16 mm bolte 

4 stk. M4 skiver 

4 stk. M4 møtrikker 

 

 

 

4 stk. M4 16 mm bolte 

4 stk. M4 møtrikker 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



Side 4 

 

 

 

Trin 3: Montering af forlygte og reflekser 
 

• Der bores hul hul med 6 mm bor midt på frontpladen lige over logoet – se billede 3A. 
• Forlygten monteres med lygtebeslaget – se billede 3B, 3C og 3D. 

 

Billede 3A Billede 3B 

 

Billede 3C Billede 3D 

 

 

 

• Reflekserne monteres – se billede 3E. 
 
 

Billede 3E 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 


